
ODABRANA POGLAV�A ANALIZE - 4. ve�be

1. Za n ∈ N, ispitati monotonost i ograniqenost niza sa opxtim qlanom:
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.

2. Dati su realni nizovi qiji su opxti qlanovi redom:
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Skup A sadr�i sve date nizove koji konvergiraju, skup B sadr�i sve date nizove
koji odre�eno divergiraju, a skup C sadr�i sve date nizove koji nemaju graniqnu
vrednost. Odrediti skupove A, B i C.

3. Dat je niz (an)n∈N gde je

an =
3n + (−2)n

3n+1 + (−2)n+1
+
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)n
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2
.

Odrediti realni parametar α tako da niz (an)n∈N konvergira, a zatim odrediti
lim

n→+∞
an.

4. U zavisnosti od realnog parametra a odrediti

lim
n→+∞

2n + an

2n+1 − 5an
.

5. Dokazati da je niz (xn)n∈N dat sa

x1 =
1

2
, xn+1 = x2

n, n ∈ N

monoton i ograniqen, a zatim odrediti lim
n→+∞

xn.

6. Ispitati da li niz

a1 = 1, an+1 = an +
1

an
, n ∈ N,

ima qlan koji je ve�i od 100.

7. Odrediti, ako postoji
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.


